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Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδος, Φάνης 
Σπανός, στην Κατασκήνωση της Ι.Μ. Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Το Κατασκηνωτικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως «Η Αγία 
Αικατερίνη» στο Καινούργιο Λοκρίδος επισκέφθηκε για μία 
ακόμη φορά ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδος κ. Φάνης 
Σπανός.

Τον κ. Σπανό υποδέχθηκε με εγκαρδιότητα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών, καθώς και οι υπεύθυνοι Πατέρες του Γραφείου Νεότητος 
της Μητροπόλεως και του Κατασκηνωτικού Κέντρου, στο (προσωρινό) Ιερό 
Επισκοπείο Θερμοπυλών και Μενδενίτσης, όπου και για αρκετή ώρα είχαν μία 
εποικοδομητική και ιδιαίτερα καρποφόρα επικοινωνία, στο πλαίσιο της γόνιμης και 
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αγαστής συνεργασίας όλων αυτών των ετών που έχει η Ιερά Μητρόπολη 
Φθιώτιδος και η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος.

Ο κ. Σπανός, στο πλαίσιο της επισκέψεώς του στο Κατασκηνωτικό Κέντρο είχε την 
ευκαιρία μαζί με τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών να παρακολουθήσει και το εν 
εξελίξει εκπαιδευτικό ενημερωτικό πρόγραμμα του ΚΕΘΕΑ ΕΞΟΔΟΣ, του 
πολυδύναμου Κέντρου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος με έδρα την Λαμία, ενώ ο 
Σεβασμιώτατος και ο Περιφερειάρχης απένειμαν στα παιδιά της 5ης 
Κατασκηνωτικής Περιόδου τα ενθύμια της Κατασκήνωσης και άλλες ευλογίες.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών εξέφρασε την χαρά του που για μία ακόμη φορά ο 
Περιφερειάρχης κ. Φάνης Σπανός βρέθηκε στον όμορφο χώρο της Κατασκήνωσης 
και τον προσεκάλεσε στο μεγάλο υπαίθριο πολυπολιτισμικό και μουσικό φεστιβάλ 
που διοργανώνει η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος στο Κατασκηνωτικό Κέντρο την 
Δευτέρα 31 Ιουλίου 2023.

Ο κ. Συμεών συνεχίζοντας να έχει αυτή την περίοδο κέντρο των διοικητικών και 
ποιμαντικών του δραστηριοτήτων το Επισκοπείο του Κατασκηνωτικού Κέντρου, 
τέλεσε τον Αγιασμό της 6ης Κατασκηνωτικής περιόδου και καλωσόρισε τα παιδιά 
στην Κατασκήνωση.

Αξίζει να σημειωθεί, ότι ήδη στο Κατασκηνωτικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως 
«Η Αγία Αικατερίνη» στο Καινούργιο Λοκρίδος έχουν φιλοξενηθεί φέτος το 
καλοκαίρι περισσότερα από 600 παιδιά και οι κατασκηνωτικές περίοδοι 
διεξάγονται με απόλυτη επιτυχία, μέχρι και τις 17 Σεπτεμβρίου αναμένονται 
να πραγματοποιηθούν και άλλες έξι κατασκηνωτικές περίοδοι και πολλά θερινά 
εκπαιδευτικά προγράμματα.


















